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 الرابع مراجعة هيكل اختبار الصف حل 

  مادة العلوم 
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   ؟3سم \جم 1أي مما الأجسام التالية تغوص في الماء إذا كانت كثافة الماء تساوي  -8
 
 

 

a)   3سم\جم 0.24قطعة من الفلين كثافتها b)  3سم\جم 0.3قطعة من صخر مجوفة كثافتها 

c)  3سم\جم 0.5قطعة من الزجاج كثافتها d)  3سم\جم 2.7قطعة من الألمنيوم كثافتها 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  من الصخور ؟   1kgمن الرغوة مساحة أكبر من  1kgلم يشغل  -8

a)   الرغوة أقل كثافة من الصخور b)   الرغوة أكبر  كثافة من الصخور 

c)    كثافة الرغوة والصخور متساوية d)  الصخور أقل كثافة من الرغوة 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

في الشكل أدناه أربع أنابيب اختبار تم اضافة السكر  إلى الماء للحصول على أربع  -7

محاليل مختلفة, أي حرف مما يلي يشير إلى المحلول الذي يحتوي كمية من السكر تفوق  

 حدود ) تركيز( المحلول بشكل كبير ؟ 

 

 

a) A b) B 

c) C d) D 

   ؟3سم \جم 1كانت كثافة الماء تساوي في الماء إذا تغوص أي مما الأجسام التالية  -8

e)   3سم\جم 0.24قطعة من الفلين كثافتها f)  3سم\جم 0.3قطعة من صخر مجوفة كثافتها 

g)  3سم\جم 0.5قطعة من الزجاج كثافتها h)  3سم\جم 2.7قطعة من الألمنيوم كثافتها 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الماء؟ في الشكل المرفق أي من خواص الماء التالية تسمح للحشرة بالسير على سطح  -5

 

 

a)   التوتر السطحي b)   الخاصية الشعرية 

c)  الذائبية d)   الحرارة النوعية للماء 



 

 

 احسب حجم الجسم التالي : 

 2cmالارتفاع =     4cmالعرض =     6cmالطول  = 

e) 348 cm f) 312 cm 

g) 30 cm h) 325 cm 

 احسب حجم الجسم التالي : 

 4cmالارتفاع =     2cmالعرض =     4cmالطول  = 

i) 310 cm j) 332 cm 

k) 355 cm l) 3100 cm 

 احسب حجم الجسم التالي : 

 2cmالارتفاع =     6cmالعرض =     6cmالطول  = 

m) 310 cm n) 332 cm 

o) 314 cm p) 372 cm 

 الارتفاع   xالعرض   xالطول 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  كيف يمكن فصل خليط مكون من حديد و رمل ؟  -2

a)   الترشيح b)   المعناطيس 

c)   التبخير d) الطفو 

 

 

 

  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 ما هو الطيف المغناطيس ي ؟ 

e)  جسم يفصل الضوء الأبيض إلى مجموعات من

 الضوء الملون  
f)   مجموعة الموجات التي تكون الضوء 

g)  انحناء الضوء عندما يمر من مادة إلى أخرى h)  موجة تصطدم بسطح ما وترتد 

 

 ما هو الطيف المغناطيس ي ؟ 

i)   مجموعة موجات الطاقة التي تتضمن الضوء

 المرئي والموجات فوق البنفسيجة فقط 

j)   مجموعة موجات الطاقة التي تتضمن الضوء

المرئي والموجات فوق البنفسيجة وموجات  

 الاشعة السينية وموجات الراديو  فقط  

k)   مجموعة موجات الطاقة التي تتضمن الضوء

المرئي والموجات فوق البنفسيجة وموجات جاما 

 فقط 

l)   مجموعة موجات الطاقة التي تتضمن الضوء

المرئي والموجات فوق البنفسيجة وموجات  

 الاشعة السينية وموجات جاما وموجات الراديو 

 

 

 

 

 

 



 

 أي حرف مما يلي يشير  إلى جسم يشتت الضوء في اتجاهات مختلفة؟  -8

a) A b) B 

c) A   وB d) C   وB 

 أي حرف مما يلي يشير  إلى جسم يسمح بمرور  الضوء خلاله ؟ -8

a) A b) B 

c) c d) C   وB 

 

A B C 

A B C 



 خلاله ؟ من المرور  أي حرف مما يلي يشير  إلى جسم يحجب   الضوء  -8

a) A b) B 

c) A   وB d) C   وB 

 تريد أن تصمم نافذة تحمي خصوصية الناس ، فأي من المواد التالية ستستخدمها ؟  -8

a)    مادة معتمة مثل الخشب b)    مادة شفافة مثل المعدن 

c)  مادة شفافة مثل الزجاج الشفاف d)  مادة  شبه شفافة مثل البلاستيك الغائم 

 

 

A B C 



 تريد أن تصمم نافذة تحمي خصوصية الناس ، فأي من المواد التالية ستستخدمها ؟  -8

a) A b) B 

c) A   وB d) C   وB 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A B C 



 

 

 

 

 

 

 

 

 أي مما يلي يصف الدائرة الكهربائية في الشكل أدناه ؟   -8

a)   الدائرة مغلقة والاضاءة مشغلة b) أة الدائرة مغلقة والاضاءة مطف   

c)   الدائرة مفتوحة  والاضاءة مشغلة d)  مطفأة    الدائرة مفتوحة  والاضاءة 

 أي مما يلي يصف الدائرة الكهربائية في الشكل أدناه ؟   -8

e)   الدائرة مغلقة والاضاءة مشغلة f)    الدائرة مغلقة والاضاءة مطفأة 

g)   الدائرة مفتوحة  والاضاءة مشغلة h)    الدائرة مفتوحة  والاضاءة  مطفأة 

 الدائرة مغلقة والاضاءة مشغلة 

 

 مطفأة    والاضاءة  مفتوحة الدائرة 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تتدفق من مكعب الثلج إلى المشروب الساخن ؟   لن ما السبب في أن الحرارة  -8

a)  لأن الحرارة تنتقل من الجسم الدافئ إلى البارد b)   لأن الحرارة تنتقل من الجسم البارد  إلى البارد 

c)   لأن الحرارة تنتقل من الجسم البارد  إلى الدافئ d)  لأن الحرارة تنتقل من الجسم الدافئ إلى الدافئ 

 ما السبب في أن الحرارة لت تتدفق من مكعب الثلج إلى المشروب الساخن ؟   -8

a)   تنتقل الحرارة دائما من الأشياء الدافئة ذات

الجزيئات المتحركة بصورة أسرع إلى الأشياء 

 الباردة ذات الجزيئات المتحركة بصورة أبطأ  

b)  تنتقل الحرارة دائما من الأشياء الباردة ذات

الجزيئات المتحركة بصورة أسرع إلى الأشياء 

 الدافئة  ذات الجزيئات المتحركة بصورة أبطأ  

c)   تنتقل الحرارة دائما من الأشياء الدافئة ذات

الجزيئات المتحركة بصورة أبطئ  إلى الأشياء  

 الباردة ذات الجزيئات المتحركة بصورة أسرع  

d)  تنتقل الحرارة دائما من الأشياء الباردة ذات

الجزيئات المتحركة بصورة أبطئ إلى الأشياء  

 الدافئة  ذات الجزيئات المتحركة بصورة أسرع  



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 ما سبب أن البالون ذو الهواء الساخن يفطو ؟ 

a)   لأن الهواء داخل البالون أقل كثافة من الهواء

 خارجه 

b)  لأن الهواء داخل البالون أكبر  كثافة من الهواء

 خارجه 

c)   لأن الهواء داخل البالون مساوية  لكثافة من

 الهواء خارجه 

d)  لأن الهواء كثافة الهواء  داخل البالون و خارجه

 ثابتة لا تتغير   

 ,  cm 32 وحجمه يساوي     g  10الشكل أدناه يُبين مكعب كتلته تساوي  -6          

 ؟ أي مما يلي يُمثل كثافته  ب                 

a) 3cm\11 g b) 3cm\11 g 

c) 3cm\20 g d) 3cm\g 5 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دائرة التوالي  

 دائرة التوازي  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دائرة التوالي  

 دائرة التوازي   

 دائرة التوازي   



 

 

 

 

 

؟ وضح    cm 32 وحجمه يساوي     g  10مكعب كتلته تساوي احسب كثافة 

 خطوات الحل : 

 الكثافة = الكتلة ÷ الحجم 

10  ÷  2 =  5 g \ cm3 

 

 

 اكمل المخطط :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عرف القابلية للطفو ؟ 

 هي قوة دفع السائل أو الغاز على جسم ما 

 

خصائص 
المادة

الكتلة 

الحجم 

الكثافة

الحرارة 
النوعية



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 القمر  

الأرض من جاذبية  6\1لأن جاذبية القمر   

 ماهو الاختلاف بين الميزان والميزان الزنبركي؟  

الميزان يقيس الكتلة والميزان الزنبركي يقيس الوزن أو قوة الجاذبية على  

 الكتلة 

 ماهو الوزن ؟  

 مقياس قوة الجاذبية  

 نفيس الوزن باستخدام ؟  

 الميزان الزنبركي 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الحديد

 لأن الحديد موصل جيد للحرارة  

 الحمل الحراري 

 التوصيل  

 ساخنة 

 باردة



 سجل  طرق انتقال الحرارة بناءً على الشكل أدناه : 

 

 التوصيل  

 الحمل الحراري 

 الاشعاع  


